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У Верховному Суді
проводять обшуки в межах
справи про корупцію
11:18 19.05.2026 Вт

Де саме проводяться слідчі дії?

2 хв

ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Верховний Суд України (t.me/nab_ukraine)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-
Україна у Google

У вівторок, 19 травня, НАБУ і САП проводять обшуки у
Верховному Суді в межах справи про корупцію.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву НАБУ.

Читайте також: В університеті Поплавського проводять
обшуки: що відомо

Слідчі дії здійснюють за місцем роботи, проживання та в
транспортних засобах низки чинних і колишніх суддів
Верховного Суду.

Обшуки проводять і у колишнього голови Верховного Суду,
справа за обвинуваченням якого слухається у ВАКС. Судячи з
матеріалів справи, справи йдеться про Всеволода Князєва.
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DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Деталі НАБУ та САП обіцяють повідомити згодом.
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Фото: проведення обшуків у ВАКС (t.me/nab_ukraine)

Справа Князєва

Нагадаємо, 15 травня 2023 року правоохоронці затримали
колишнього голову Верховного суду Всеволода Князєва на
хабарі у розмірі 2,7 млн доларів. На той момент він обіймав
крісло голови Верховного суду.

Вже наступного дня пленум Верховного суду підтримав його
дострокове припинення повноважень. Князєва також
позбавили посади голови суду.
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Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

НАБУ  Сергій Князєв  САП  Верховний суд

Після цього 31 січня 2024 року Князєв вийшов із СІЗО, після
того, як було внесено заставу. Днем раніше застава була
зменшена до суми в 18,168 млн гривень. Це вже був 7 раз,
коли заставу зменшували.

Також повідомлялося, що Вища рада правосуддя вирішує
питання щодо надання згоди на затримання, утримання під
вартою або арешт судді, а також тимчасове усунення судді від
здійснення правосуддя.
Зазначимо, кілька днів тому правоохоронці провели масштабні
обшуки у посадовців ТЦК по всій Україні. В межах слідчих дій
було виявлено факти незаконного збагачення та порушення у
деклараціях.

Загалом поліцейські провели 44 обшуки у 16 регіонах -як за
місцями проживання фігурантів, так і у службових кабінетах та
авто. Під час обшуків вилучили елітні автомобілі, документи та
готівку на загальну суму у майже 92 млн гривень.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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